Боулинг - спорт или развлечение

Боулинг является вторым видом спорта по массовости играющих после футбола в мире и после баскетбола в США. Боулинг активно развивается, и во многом благодаря, своему семейному характеру. Более массовый вид спорта и придумать трудно. По природе своей - занятие это - сугубо семейное. Вы можете прийти в Боулинг Клуб всей семьей, посостязаться в мастерстве, потренироваться, наконец, отлично отдохнуть вместе. 

Принципиальное отличие боулинга от других видов спорта в том, что это не просто игра - это стиль жизни. Многие люди, однажды попав в Боулинг Клуб и увлекшись игрой, потом не мыслят себе жизни без регулярных походов в Боулинг Центры, без встреч с друзьями, которые моментально приобретаются в подобных клубах, без обсуждения последних веяний по поводу "прикида", экипировки и аксессуаров. 

И пожалуй, самым веским аргументом в пользу развития популярности боулинга являет то, что он включен в программу Олимпийских игр 2004 года в Афинах, на которых разыгрыветься четыре золотые медали в этом виде спорта. 

Боулинг - развлечение

В том, что популярность боулинга стремительно растет, нет ничего удивительного. Помимо игрового азарта боулинг привлекает простотой правил - в него могут играть в буквальном смысле слова ВСЕ - 3-4 -летние дети, юные девушки, рассеянные профессора, пенсионеры, инвалиды. Боулинг обладает чудесной способностью объединять людей - как спорт и как игра, как путь к здоровью и хорошее развлечение. 

Сегодня боулинг - признанный вид семейного отдыха и профессиональный вид спорта. Международная Федерация Боулинга (FIQ) объединяет 125 национальных федераций: WTBA (Ассоциация игры в боулинг по системе 10 кегель) - 97 стран и WNBA (Ассоциация игры в боулинг по системе 9 кегель) - 28 стран. 

С точки зрения привлечения интереса к боулингу важную роль играет его демократичность и азартность. Научиться держать шар и правильно его бросать можно достаточно быстро, но затем на то, чтобы уметь стабильно выбивать более 250 очков может уйти вся жизнь. В боулинге , как и в теннисе, потеря концентрации внимания может приводить к срывам в игре и в этом случае даже профессионал может в последний момент сорваться и появляется шанс для молодых игроков. Элемент удачи тоже привлекает игроков. Азарт соревновательности появляется, даже если играешь в одиночку на счет, чтобы на следующий день на работе можно было рассказать о личном рекорде. 

Немаловажным фактором в создании располагающей обстановки является музыка. В совокупности с огнями подсветки, музыка придает игре зрелищность 

Боулинг как спорт и развлечение обладает чудесной способностью объединять Людей

О пользе боулинга

Среди большого разнообразия существующих в настоящее время видов спорта, интересуемый нас боулинг представляет собой один из наиболее популярных видов спортивных игр. По некоторым даны только в Америке боулингом увлекается примерно шестьдесят миллионов человек.

Наиболее важной причиной такой популяризации является гибкость этого вида спорта. Так, простые приемы и методы игры дают возможность участвовать в ней даже детям.

Примерно девяносто процентов всех почитателей боулинга относятся к нему как к виду спорта, в данном случае боулинг рассматривается как один из самых приятных способов расслабиться, приятно провести время с друзьями и показать всем кто есть кто, поскольку в соревновании просыпается истинная личность человека.

Большая популярность также аргументируется и простотой игры. Правила игры не сложны, легко запоминаются и доступны для понимания каждому.

Однако, даже если учесть все перечисленные выше преимущества, большинству людей не известно, какую пользу боулинг приносит здоровью. Большинство считают, что двигательная активность, которой сопровождается игра, просто вызывает прилив энергии и сил. Однако, это не совсем так.

Смазка дорожек

Для обеспечения гладкого скольжения шара по дорожке и соответствия заданной траектории броска дорожки в боулинге смазываются специальным маслом. От распределения слоев масла и его количества во многом определяются особенности движения по дорожке шаров различного типа. И, хотя жесткого регламента нанесения смазки не существует, есть некие общие правила и рекомендации, которых обычно придерживаются в боулинг - клубах. Масло на дорожки может наноситься как в один слой, так и в несколько. Никаких максимальных или минимальных расстояний нанесения масла федерацией боулинга не установлено, как правило, его начинают наносить от линии фола. В обычных игровых клубах длина смазанной дорожки определяется по желанию игрока, а если проводятся соревнования, то обычно устанавливаются и свои правила по этому критерию. Но существует обязательное условие: между зоной кеглей и смазанным участком обязательно оставляется так называемая сухая зона. 

При составлении правил для конкретных соревнований критерием смазки является длина дорожки от линии фола до сухой зоны, и количество слоев нанесения масла. 

Смазочное покрытие наносится с помощью специальных машин, а качество напрямую зависит от количества неровностей, вмятин или изгибов боулинговой дорожки. Качество очистки смазочной машины и качество поверхности дорожек в конечном итоге непосредственно влияют и на точность броска, и на то удовольствие, которое мы с вами получаем от игры в боулинг.
