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П О Л О Ж Е Н И Е
О проведении  Велогонки школьников "Школьные годы".
1.Цели и задачи
Целями проведения велогонки являются:
· развитие велосипедного спорта в Уссурийском городском округе, в том числе детско-юношеского,
любительского,
спорта 
высших достижений, профессионального спорта;
· активизация общественного мнения, направленного на осознание необходимости использования велосипеда как экологически чистого вида транспорта и доступного средства увеличения физической активности человека, пропаганда активного здорового образа жизни среди молодежи города; 
· проверка морально-волевых качеств участников.
2. Место и сроки проведения велогонки
            Велогонка проводится по маршруту: улица Володарского – улица Советская – улица Пушкина – улица Горького. Протяженность круга 2 км 260м.  Дата проведения 27 сентября 2014 г. Старт первого заезда в 10.00 напротив входа в парк ДОРА. Начало регистрации в 9.00.
3. Организаторы соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Управление по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Уссурийского городского округа при поддержке Федерации велоспорта города Уссурийска. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, назначенную Управлением по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Уссурийского городского округа.
Контактная информация: тел.сот. 8 (4234) 32-03-35
4.  Участники соревнований 
Соревнования в командном зачете проводятся среди учащихся образовательных учреждений городского округа. Возрастные группы:
1. 4-5 классы;
2. 6-7 классы;
3. 8-9 классы;
4. 10-11 классы.
Количество участником от одной возрастной группы – до 4 человек (2 юноши и 2 девушки).
Личное первенство проводятся среди велосипедистов-любителей Уссурийского городского округа. Возрастные группы:
5. Школьники (7-13 лет);
6. Школьники (14-17 лет);
7. Юниоры (18-23 года);
8. Эксперты (24-35 лет)
9. Мастера (36-45 лет);
10. Ветераны (46 и старше).
Защитное снаряжение (шлем, перчатки) обязательно. Участникам личного первенства рекомендуется иметь при себе действующий полис добровольного страхования от несчастных случаев и справку врача о годности к занятиям спортом. 
5.   Программа соревнований 
Заезды в командном зачете среди школ города (1 круг по 2км 260м) проводятся раздельно в каждой возрастной группе. В каждом заезде 2 зачета (среди юношей и девушек). Количество заездов и распределение участников по ним определяется на заседании судейской коллегии. В случае, если в заезде принимает участие меньше трех гонщиков, возрастная группа снимается с соревнований.

Участники личного первенства возрастных групп Юниоры, Эксперты, Мастера и Ветераны объединяются в один заезд (6 кругов по 2км 260м), для возрастных групп «Школьники» отдельные заезды (4 круга по 2км 260м). В каждом заезде 2 зачета (среди юношей и девушек). 
6.    Подведение итогов
Командное первенство среди образовательных учреждений городского округа определяется по наибольшему количеству очков, завоеванных учащимися данного учебного заведения: 1 место – 5 очков, 2 место – 4 очка, 3 место – 3 очка.

В заездах личного первенства выявляются первые три места в каждой возрастной категории среди юношей и девушек.
7.    Награждение
Победители и призеры личного первенства в каждой возрастной группе среди юношей и девушек награждаются грамотами и медалями. 
Команды учебных заведений, занявшие призовые места в общекомандном зачете среди всех возрастных группах, награждаются кубками и дипломами.
8.   Условия финансирования
Расходы, связанные с участием в соревнованиях, а именно проезд до места проведения соревнований и питание спортсменов, несут командирующие организации или сами спортсмены. Расходы по организации и проведению соревнований, приобретению наградной атрибутики несут Администрация и Федерация велоспорта Уссурийского городского округа.
9.   Заявки на участие
Предварительные заявки установленного образца (приложение № 1) на участие в гонке подаются до 25 сентября 2014 года по адресу: Уссурийск, ул. Некрасова, 66, каб. 507, тел. 8 (4234) 32-03-35 или на e-mail: ussurivelo@mail.ru. Заявки команд школ командного зачета заверяются врачом и руководителем учебного заведения.
Данное Положение является вызовом на соревнования.

